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Đề bài
Viết mỗi phân thức sau dưới dạng tổng của một đa thức và một phân thức với tử thức là một hằng số, rồi tìm các giá trị nguyên của x để giá trị của phân thức cũng là số nguyên:
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Lời giải đáp án
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Dé phan thirc la s6 nguyén thi z—i, phdi la sé nguyén (véi gia tri nguyén cla x).
55 NQuyen thi x +2 phai la u6c cla 3.

Cacuoccla3la +1,+3. Do do

z+2=3l=>z=-1l,z=-3

z4+2=43=>z=1,z=-5

Vayz = —5-3;—-1;1

Cach khac:
3224z 17 (327462) -(102420)43
e =42
32(242)-10(z42)43
= E)
i 3
=3z 10+ 33

R&i tiép tuc nhu trén ta duoc két qua.
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Dé 1a nguyén thi - phai nguyén. Suy ra x - 3 1a udc clia 8.

3

Cac uocclia 8la +1,+2, +4, 48
Dodox —3=+1=>z=42
z-3=42=>z=5;1
z-3=#4=>z=T;-1
Vay z = —5; —1;1;2;4;5;7;11.
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